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Mode of Survey: Online
Survey Tool Used: Google Forms
Period of Survey: 05-Feb-2024 to 24-Feb-2024
No.of students eligible for Survey: 1642
No.of Students participated in Survey: | 835
Department-Wise Student Participation in the Survey
AI&DS CSE CE ECE EEE MECH MBA
135 211 129 211 52 76 21

Students Participation from II Year:

341 (40.83%)

Students Participation from III Year: | 255 (30.53%)
Students Participation from IV Year: | 239 (28.62%)
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STUDENT SATISFACTION SURVEY
FOR ACADEMIC YEAR 2022-23

How much of the syllabus is covered in the class?
835 responses

@ a) Below 30%
@ b) 30 to 54%
@ c)551069%
@ d) 7010 84%
@ ¢) 8510 100%

How well did the teachers prepare for the classes?
835 responses

@ a) Won't teach at all

@ b) Indifferently
@ c)Poorly
@ d) Satisfactorily
@ e) Thoroughly
How well were the teachers able to communicate?
835 responses
@ a) Very Poor

@ b) Generally ineffective
@ c) Just satisfactorily

@ d) Sometimes effective
@ e) Always effective
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The teachers' approach to teaching can best be described as
835 responses

@ a)Poor

@ b)Fair

@ ¢) Good

@ d) Very good
@ o) Excellent

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
835 responses

® a) Unfair

@ b) Usually unfair

@ c) Sometimes unfair
@ d) Usually fair

® o) Aways fair

38.3%

‘B

Was the internal examinations conducted transparently?
835 responses

@ a) Never

@ b) Rarely

@ c) Occasionally
@ d) Usually

@ o) Every time
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The institute takes active interest in promoting internship, webinars, student centric activities,

etc.
835 responses
@ a) Never
@ b) Rarely
© c) Sometimes
@ d) Often
® o) Regularly

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in your overall growth.
835 responses

@ a)Notat all
@ b) Marginally
@ c) Moderately
@ d) Very well

@ o) Significantly

The institution provides training opportunities to learn and grow
835 responses

@ a) Strongly Disagree

@ b) Disagree
@ c) Neutral
@ d) Agree
@ e¢) Strongly Agree
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Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes.
835 responses

@ a) Never

® b) Rarely

@ c) Occasionally/Sometimes
@ d) Usually

@ o) Every time

Your mentor does a necessary follow-up on a regular basis.
835 responses

@ a) Never

@ b) Occasionally/Sometimes
@ c) Usually

@ d) Every time

The teachers illustrate the concepts through examples and applications
835 responses

@ a) Never

@ b) Rarely

@ c) Occasionally/Sometimes
@ d) Usually

@ e) Every time
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‘ The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges
i 835 responses

@ 2) Unable

@ b) Slightly

@ c) Partially

@ d) Reasonably
@ o) Fully

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
835 responses

@ a) Never

@ b) Rarely

@ c) Occasionally/Somelimes
@ d) Usually

@ e) Every timo

The institution makes effort to collect feedbacks from the students regularly on the teaching

learning process.
835 responses

@ o) Strongly Disagree
@ b) Disagree

@ c)Neutral

@ d) Agree

@ e) Strongly agree
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The Institute/ teachers use student centric methods, such as experimental based learning, group

tasks, seminars, etc. for enhancing learning experiences.
835 responses

@ a)Notatall

@ b) Very little

@ c) Somewhat

@ d) Moderate

® o) To a great extent

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
835 responses

@ a) Strongly Disagree
@ b) Disagree

® c)Neutral

@ d) Agree

@ o) Strongly agree

Efforts are made by the institute to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make

you ready for the industry.
835 responses

@ a)Notatall

@ b) Very little

® c) Somewhat

@ d) Moderate

® e) To a great extent




What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching?
835 responses

@ a) Below 29%
@ b) 30 to 49%
@ ¢) 50 to 69%
@® d) 70 to 89%
@ e) Above 90%

36.6%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is
835 responses

@ a) Not Satisfactory
@ b) Satisfactory

@ ¢)Good

@ d) Very Good

@ o) Excellent
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STUDENT SATISFACTION SURVEY
FOR ACADEMIC YEAR 2022-23

General Observations/Suggestions from Students:

1 Nice

2 It's good

3 Its good

4 cooperative with the students

5 Excellent

6 Perfect

7 Nice

8 In my institution Best depth knowledge based facultics are there and friendly faculty (44

9 It is better to give a break time of 10 to 15 minutes in between morning hours

10 Good

11 No suggestions but teaching is good

12 Good

13 Good

14 It can be improve by motivating & giving a bit of more knowledge to students on day to day life examples
so that they get the topic

15 good

16 Super

17 Everything thing is perfect

18 Super

19 Well teaching in an understanding way

20 It's good

21 Good

22 Excellent

23 Good teaching skills

24 It's good to join in our institution

25 Overall good institute to join

26 Good institute

27 Good institute

28 Good

29 Every thing is good 8 &

30 Reduce the semester fee

31 Extend library book return policy so it would help to study

32 Good

33 Teachers should encourage students equally without considering internal marks

34 Super

35 Excellent

36 Good

37 Should increase sports facilities in college

38 Good

39 Good
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40

Excellent

41 Some more better interaction with students is required

42 Internship opportu.nitics, webinars, group acliYitics, skill devclopmcn? activi.tics with ccniﬁcalion from
college should be increased than now, so that it helps all students adding weightage to their resumes.

43 Good

44 College starts by 9:15 pls make in as 9:30 it getting difficult to come by 9:15

45 Excellent, but need to be good in external evaluation

46 Suggestions are like student should get encouraged for participating in extracurricular activities and
provide student council cell.

47 As a part of civil engineering,we can have digital classes for better understanding

48 Help us with more practical experience

49 Improvement in external examination

50 Want more funds for more practical experience required

51 Provide good canteen for us

52 Nice

53 So better..&¥

54 So better

55 Excellent

56 Good

57 Good

58 Good

59 Excellent

60 The devices in labs must be properly checked

61 Very good

62 Good explanation

63 Excellent

64 Excellent

65 College should have all thing don't only look for studies should want to encourage in other activities

66 Excellent teaching Faculty

67 All good

68 Excellent

69 All good (no suggestions)

70 Excellence

71 Satisfactory

72 Excellent

73 Faculty teaching is very informative

74 Moderate teaching

75 Everything is excellent

76 Excellent performance in teaching

77 Excellent

78 Excellent

79 Excellent

80 Very interesting and excellent teaching

81 Good

82 Excellent

83 Everything is good

84 Excellent nothing to give

85 Give there best




86

Good teaching

87 Excellent
88 No improvements all perfect
89 Satisfactory
90 Overall the institution is good but communication in and around the campus must be mandatory
91 Good
92 Overall performance is good ... nothing to give any suggestions...
93 Should provide more internship opportunities...and skill development classes ...
94 all good
95 Super excellent
96 Very nice!!
97 Good
98 Good
99 Good
100 Improve canteen
101 Improve canteen
102 Improve Ground and Canteen
103 College timings should be upto only 3:00pm because it is also there in other engineering colleges, it will be
beneficial for the students
104 Need daily one mid exam
105 Free wifi access and open gate 4
106 Very well
107 Good teachers
108 Efforts are made in the institute is totally worthy
109 Excellent college and excellent faculty
110 Assure more placements !
111 Need to increase more intemship...
112 | Increase extra circular activities.
113 Good.
114 Increase placements
115 Good
116 Students should have more outdoor activities like regular sports for atleast 2 days a week and sports day
for atleast once a week
117 Need some growth in practical application oriented based learning
118 Good
119 Good
120 Good
121 Good
122 Good
123 Amazing faculties
124 Good
125 Good
126 Satisfied teaching
127 Everything is fine
128 Everything is fine
129 Our teachers are best
130 Best college with best teaching staff
131 Good
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Can be more better in providing internships and certification

133 Good

134 Design the industry oriented academic courses

135 For 2nd years and above, provide internships and optional courses for hands on practice with coding or any
other on-demand skill.

136 All are Good mostly &
It would be awesome if every class was held on a Lab like environment in front of Computers so that each

137 concept could straight away be taught with a live example with hands-on Rather than waiting for a Lab
hour of that very subject, Also if we could have Life skills activities like Seminar and Group discussion
even in Technical subjects likes programming apart from dedicated Hours of Soft skills classes. Thank you

138 Good

139 Good

140 Good

141 Plea.se support sports students in conducting internal exam if absent due to any matches or sport on
particular day Thank you

142 1 just provide notes of topic a day before we start that topic so that I /all can prepare.

143 Good

144 Need of internships

145 EXCELLENT

146 Nice

147 Very good
Sports must be included and encouraged by faculty alot. ...... Industrial visits must be included more......

148 Annual day if conducted every year ,it would be great......and basic events which other college are
conducting should be conducted in Methodist too

149 Provide some good lectures

150 Good

151 Good

152 Good explaination

153 Everything is being managed and taken care of very professionally.

154 Instead of teaching theory ,teach with practical real life applications

165 Give more time for self study and to develop other skills

156 Excellent

157 Very good

158 Super

159 Instead of making us a good employee try to make us understand the problem and think it in our own way.
The focus should be on what we can do instead of what is done

160 its good

161 Excellent faculty

162 Good teaching department

163 Notes before class

164 Good college

165 Good

166 Over all Good

167 Please encourage us more for sports

168 Please hold more events in college

169 Inform for internship and new technology skills

170 Good :

171 Encourage us in sports amd host more cvents

172

More emphasis should be given to skills which make students ready for the industry.




173 Good

174 Excellent

175 Good

176 Good

177 Excellent &

178 Excellence was maintained

179 ShortBreak between 2 classes might be helpful.

180 Breaks between 2 classes might be helpful

181 Increase in time for exam preparation :
182 Give notes before starting that particular unit to let students have an idea about that unit
183 More cultural and sports events canbe hosted '

184 Hod must be student friendly so that students will come to college with flying colours
185 Good

186 Syllabus must be complete in time

187 Good

188 Good

189 Good ey

190 Very good

191 Good =

192 Need uniform for collage,Group discussions ,extra curricular activitie and

193 It will be very uscful to hear the students perspective

194 Strictness must be moderate

195 Good &
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